

день за днем

ТЮЗ открывает сезон

Спектаклем «Золотой теленок» по инсценировке романа И. Ильфа и Е. Петрова Пермский театр юного зрителя открыл свой 24-й театральный сезон. Свой первый — в новом здании, что по улице Большевикской, 68, где раньше размещался областной драматический.

В новом здании театра зрители вновь встретятся со спектаклями «Ты нам нужен, Гаврош!», «День рождения кота Леопольда», «На островко, среди бушующей стихии», «Привидения» и другими. Ждет их несколько премьер. Одна из ближайших — спектакль «Братья свободы» в постановке главного режиссера театра М. Скоморохова. Это — инсценировка повести Е. Дубровина «В ожидании козы». Действие ее происходит в трудное послевоенное время.

Для младших школьников — премьера сказки А. С. Пушкина «Сказка о царе Салтане». Поставил ее московский режиссер М. Логвинов. В спектакле много песен, му-

зыки, танцев.

Молодой режиссер В. Голод приступил к репетициям одной из лучших пьес Александра Вампилова «Прошлым летом в Чулимске». Впереди работа над сложнейшей пьесой Михаила Булгакова «Багровый остров», написанной автором в жанре сатирического памфлета.

Для младших школьников в портфеле театра сказка «Сати и Бабу» по мотивам рассказов индийского писателя Шанкаре и «Сокровища капитана Флинта» — мюзикл по мотивам романа Стивенсона «Остров сокровищ».

Н. ЧЕРНЫШ,
заведующая литературно-педагогической частью
ТЮЗа.